

市教体局召开半年工作总结会

本报荣成7月8日讯(宋浩)

7月3日下午,荣成市教体局2019年机关半年工作会议召开,全体机关干部参加会议。会议回顾总结了上半年的工作,明确了下半年的工作要求。

会议指出,上半年局机关各科室共同努力,齐头并进,党建工作再聚合力,改革创新

群策群力,队伍建设保障有力,服务保障坚强有力,基础教育增添活力,各项工作取得了较好的成绩。

会议强调,今年是基础教育改革的深化年,全体机关干部要找准目标定位,不忘教育初心,争做有情怀的教育人。要团结一致,心往一处想,劲往一处使,建设一支“团结、高

效、创新、廉洁”的队伍,打造一个“有影响力、有号召力、有指导力”的机关。要强化政治意识,识大体、顾大局,注重维护教育形象;要强化服务意识,发扬“店小二”精神,多为基层想办法、找出路,为改革服务,为学校服务,为师生服务;要强化创新意识,围绕改革任务抓落实,既要有改革的

创新,也要有常规工作的创新;要强化学习意识,把学习当成一种习惯,懂全局,精本行,研究教育规律,争做教育的行家里手;要强化自律意识,提高自身修养,强化廉洁和规则意识。要狠抓落实,突出实效,对照年初定下的工作、确定的目标、决定的事项要梳理好进度,认真找出差

距,要向高标准看齐,盯着排头干,朝着先进干,瞄着落实干,努力推动把常规工作做出特色,把优势工作做成亮点,把领先工作做成品牌。

会上,各科室负责人对各自工作进行汇报总结,分管领导逐一进行了点评并提出了下一步的工作要求。会议还对暑期工作进行了部署。

共建南开书屋 共育美泽少年

本报荣成7月8日讯(肖红娜)

刘建亭) 7月1日,荣成市第三十二中学与南开大学物理科学学院共同举行“共建南开书屋,共育美泽少年”活动,南开大学师生代表、荣成市委组织部及荣成市教体局领导参加了活动。

共建仪式上,市第三十二中学领导发表了热情洋溢的讲话。南开大学的代表将500

册图书捐赠给学校“南开书屋”,这些图书门类齐全,涵盖了青少年科学、社会生活方方面面。

南开大学的几位大学生做了《小我融入大我 做青春追梦人》主题宣讲。宣讲中,南开学子们追忆了郭永怀学长在南开大学的四年求学经历以及他为新中国科学事业做出的卓越功绩,充满了对这位科学巨匠

的无限景仰。

为缅怀学长郭永怀先生,南开大学物理学院于2017年开始组建实践队,每年暑假都会组织大学生到郭永怀先生的家乡,追思他爱国奋斗、以身许国的人生历程。“南开书屋”是南开大学推出的一项在中小学援建小型图书馆的公益项目,旨在为广大学生带去优质的教学资源,促进教育水平提升。

学校开展

“拒绝作弊,诚信考试”活动

本报荣成7月8日讯

(谷大鹏 孙嫣彬) 为了树立同学们的诚信意识,塑造诚信品质,更为保证期末质量检测成绩真实可靠,促进良好学风的形成。荣成市第二十三中学多措并举,在全校大力推进“拒绝作弊,诚信考试”系列活动。

6月28日下午,第二十三中学在阶梯教室召开全体教师会议。张校长首先带领全体教师,共同学习了教研中心下发的《关于初中期末质量监测的通知》,强调严肃考试纪律,以考风促学风。接着王艳蕾主任从答题卡的答题技巧和注意事项、教师监考纪律、流动监考员的职责、试卷的扫描安排、网上阅卷的安排等方面,详细部署本次监测标准要求,保证本次期末质量检测的顺利进行。活动课,各班级再次利用班会时间面向全体学生,严肃强调了考试纪律。

强调诚信考试应该成为我们的一种习

惯,真真切切的把诚信考试,烙入自己的心里,检验自己这段时间,真正掌握了多少东西,考出自己的水平。各班分别进行现场宣誓活动:面对诚实的自己,守住内心的一份坚持,从自己做起,从现在做起,交出一份诚信的答卷。为学校的学风建设共同努力,为严肃考风考纪撑起一道诚信、文明、自觉、向上的美丽风景线。

期末质量检测正式开始,全体监考教师严格按照市局和学校要求进行监考工作。在学生填涂好答题卡后,监考教师轮流检查学生的涂卡情况,检查完毕,继续一前一后严肃监考。监考老师认真负责,程序严格、操作规范。全体考生专注答题,诚实守信,文明应考,以良好的心态参与到本次监测之中,考出诚信,考出风格。领导干部流动巡查尽职尽责。各考场,诚信之风盛行,秩序井然。

速读

为积极响应山东省2019年“互联网+教师专业发展”工程,提升教师专业素质,促进教师自主专业发展。观海路幼儿园于7月3日召开了“互联网+教师专业发展”工程启动会议。

启动大会上,邹园长、张主任宣读了2019年“互联网+教师专业发展”方案,并就研修操作流程作了详细解读,使老师们了解:工程采取线上线下混合式研修的方式,与“一师一优课、一课一名师”活动整体设计,具体包括网络课程学习、研讨交流、实践应用三个环节,各工作坊研讨交流活动……同时重点指出了研修过程中需要注意的问题,强调所有研修老师一定要高度重视,认真完成各项活动。会议后,我园教师纷纷按照操作流程进行了研修、观课,并积极加入各工作坊并签到。

岳春丛 邵蕊
2019年6月29日下午6点,康平社区党总

支庆七一信用表彰大会暨新时代文明实践授旗仪式正式举行,由荣成市人民医院协办,总结了2019年上半年度社区信用体系建设工作,对获奖信用居民进行表彰,同时为社区10支新时代文明实践志愿服务队授旗,并为七一党的生日献上精彩纷呈的节目。

孙宁宁

安全生产无小事,绝不能“敷衍了事”,为进一步维护辖区治安环境,推进平安建设,近日,崖头街道南山社区在辖区开展安全生产巡查整治活动。通过此次安全生产巡查工作,提高了辖区群众的安全意识,为迎接建国70周年奠定了良好的安全生产基础。

张育静

炎炎夏日挡不住公益的脚步,今天东方国际造型的4位专业理发师又一次走进得润社区,开展“每月艺剪从头开始”爱心公益活动。

殷美慧

第二十三中学点亮“微心愿”



本报荣成7月8日讯(谷大鹏 刘迎宾)

为了强化学生在心理社团里的收获,激发学生成长动力,荣成市第二十三中学心理社团大胆创新,举行特别的学期结束仪式,邀请老师们志愿认领学生微心愿,作为学生成长的见证人,亲临现场,和学生一起活动,共同点亮微心愿,见

证微成长。

老师们一对一地倾听了学生在心理社团里的成长,为他们量身定做证书,随后举行一个小小的仪式,为他们宣读颁发证书,同时赠送礼物,老师和伙伴们一起鼓掌祝贺。随后学生们通过爱心折纸,来表达对老师的感激之情。活动结束时孩子们用自己的方式一起

加油,相约下学期再见。最后大家在拥抱和祝福声中依依不舍地告别。

通过本次活动,学生们学期初的“微心愿”得以实现,他们的“微成长”也得到见证和强化,小小的成就因关注而变得闪亮,老师和同伴们“爱的凝视”是他们成长的动力。

南山社区开展拒绝酒驾活动

本报荣成7月8日讯(杨钰莹)

为进一步增强社区居民的法律意识和文明交通意识,切实提高广大驾驶人员对酒驾严重危害性的认识,崖头街道南山社区开展“珍爱生命、拒绝酒驾”宣传活动。

活动中,志愿者向居民发放宣传手册和宣传单,大力倡导“文明交通行为”,摒弃“交通陋习”,抵制“危险驾驶行为”,扩大居民对交通安全知识的知晓面。同时向广大居民群众讲解酒驾醉驾、超员超速等各类严重道路交

通违法行为带来的危害,教育和引导大家自觉遵守道路交通安全法规,倡导文明交通行为,做到平安出行、安全出行,牢记开车不喝酒、喝酒不开车,共同维护创造和谐、平安、有序的道路交通环境,以确保生命财产安全。